

山东一购彩者独揽 3 亿巨奖

大乐透单期筹集公益金超亿元

本报讯 记者金海燕报道 4月13日,体彩大乐透第19041期前区开出号码12、19、20、22、28,后区开出号码02、06。本期通过2.78亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金超过1亿元。本期全国共中出33注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户重庆;32注为1000万元基本投注一等奖,分落山东(31注)、广东。

3亿元巨奖诞生!数据显示,山东中出的31注1000万元一等奖分落泰安(30注)、日照。泰安中出的是一张30倍投,共300元投入的单式倍投票,共中出30注1000万元一等奖、30注四等奖、30注六等奖、60注八等奖,单票收获奖金3亿余元。

日照中出的1000万元出自一张5+3复式票,投入仅为6元,共中出一等奖1注、二等奖2注,单票收获奖金1137万元。

广东中出的1000万元一等奖出自深圳,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,单票收获奖金1007万元。

重庆中出的1800万元追加一等奖出自璧山区,中奖彩票为一张9+3复式追加票,单票收获奖金2056万元。

奖号方面,前区12、19、20、22、28分布较为集中,主要分布在1号段、2号段上,0号段、3号段上号码均隐身。12为隔期开出

号码;19、20以连号形式搭档开出;2号段上还开出了22、28;最大号码开出28。

后区开出02、06两个小号,其中06为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

奖池方面,随着3亿元巨奖的诞生,63.58亿元滚存至4月15日(周一)开奖的第19042期,这一水位较上期呈现明显下降,约减少了3.2亿元。



“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者带来的不仅有大奖,还有丰富多彩

中国体育彩票全国统一发行 25 周年

老百姓眼中的“他”什么样?

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,这25年,体彩紧跟改革开放和时代发展大潮,经历了从起步、探索到最近几年快速发展,累计为国家筹集公益金超4500亿元。这些公益金不仅被广泛用于全民健身计划和奥运争光计划等体育事业,还广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、教育助学、残疾人事业、红十字事业、扶贫、城乡医疗救助等社会公益事业,在脱贫攻坚、服务民生、建设体育强国和健康中国方面发挥了重要作用。

那么,老百姓眼中的体彩究竟什么样?

● 健身达人:“他”陪我锻炼

王老先生是位健身达人,可以在单杠、双杠上做出各种高难度动作,在“杠友”中声望很高。他说,自己年轻时喜欢运动,因足球结缘足彩,从而成为体彩的忠实购彩者。

“因为常买彩票,所以一眼就能看到健身器材上的体彩标志,知道那些器材是体彩捐建的。公益金里也有我的功劳啊,使用起

来坦然得很。”单杠下,王老先生掂起脚轻轻一跃,便把自己挂了上去,双腿发力带动全身向后用力一荡,产生的助力推动身体向前旋转,随后笔直地倒立在了单杠上。展示完毕,他如海燕般轻松落地,一脸骄傲:“看,我这身体杠杠的,体彩捐建的健身器材杠杠的,体彩彩票更是杠杠的!”

自1995年国务院颁布实施

《全民健身计划纲要》以来,体彩公益金一直是该计划的重要资金来源。数据显示,目前超过16万条体彩健身路径遍布城乡,全国大部地区已建成15分钟健身圈。

对此,国家体育总局群体司公共服务处处长赵爱国说:“体育彩票公益金在支持全民健身工作开展、推动基本公共体育服务均等化方面起到了举足轻重的保障作用。”

● 乡村教师:“他”伴孩子们成长

作为国家公益彩票,体彩一直服务于国家扶贫攻坚的战略部署,近年来,体彩公益金直接用于扶贫事业的资金每年超过10亿元。

2018年7月,国家体育总局、国务院扶贫办联合印发体育扶贫工程实施意见,“实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐”的要求首次提出,体彩扶贫被寄予厚望。

“扶贫先扶志、扶贫必扶智”,体育教育是体彩扶贫的重要内

容。对此,全国人大代表、江西省宜春市奉新县澡下镇白洋教学点教师支月英颇为感慨:“之前我都是自己花钱为孩子们购置体育器材,但现在体育部门、体彩部门为我们安装乒乓球台、溜滑梯等体育设施,极大丰富了同学们的课余文化生活。”

她说,40年前,她任教的学校漏风漏雨、泥巴房、破窗子,但现在拥有宽敞明亮的教室和现代化的教学设备,是村里最漂亮的建筑。她眼中,这是国家扶贫攻坚

战最直观的战果,其中当然有体彩的付出。

此外,体彩品牌公益项目“公益体彩快乐操场”活动多年深入“三区三州”等重点贫困地区,给当地学校送去体育用品,带去由奥运冠军和体育名将现场指导的体育课程和培训。2019年体彩公益金支持的体育支教活动将再度启航,会有更多的体育教师和体育专业人才前往贫困地区学校,开展更具深度和广度的体育扶贫扶智活动。

● 造血干细胞捐献者:“他”为健康护航

今年2月,央视《新闻联播》报道《“一个人”的篮球队:为爱圆梦 生命延续》后,器官捐献者叶沙为国人熟知,人体器官捐献为更多人了解。

人体器官捐献是红十字事业中的重要一环。资料显示,仅2015年至2017年的3年间,中央专项彩票公益金每年用于红十字事业的资金累计已超过12.3亿元。这些资金由中国红十字会总会组织实施,主要用于人体器官捐献、贫困大病儿童救助、失能老人养老服务、中国造血干细胞捐献者资料库等项目。

“彩票公益金的支持起了很大作用。”全国第100例造血干

胞捐献者、北京阜外心血管病医院主治医师吕建华深有感触地说。他回忆道:“2001年,我无意间看到一个电视节目,是台湾慈济骨髓库一位捐献者给大陆一名白血病患者捐献造血干细胞的电视直播。节目最后说,我们中华骨髓库刚刚重建,入库的没多少人,因此大部分患者还是得求助于台湾慈济骨髓库。”

“当时看完,我就上网查中华骨髓库报名电话。打通电话后,工作人员告诉我‘报名可以,但入库检查血样需要检测费,我们现在没有钱,得筹到钱再说。’等到2002年,他们给我打电话,说筹到一笔钱,然后才采集血样入了

库。您看,一开始多艰难。”

“但是,后来就不存在这个问题了。2003年,中华骨髓库每年都会得到八九千万元彩票公益金的支持,只要报名,随时到随时检测。所以说,体彩功劳很大。”

“他”,可以是健身的同伴,“他”,可以陪伴山区孩子成长,“他”,可以为健康护航……一个一个人眼中“他”的模样,最终合成为就在你我身边的公益体彩形象。

不忘初心,继续前进,中国体育彩票将以得到更多认可和赞誉作为前行动力,以体育彩票的新作为催生新气象,以体育彩票的新奋斗开启新局面,让更多快乐和美好发生。(王红亮)

● 省市专递

中国扶贫基金会年度捐赠人大会在京举行 河南体彩获突出贡献奖

4月2日,主题为“不忘初心 牢记使命 助力攻坚”的中国扶贫基金会2018年度捐赠人大会在京举行,河南省体彩中心和体彩中心一起,被中国扶贫基金会授予“2018年度突出贡献奖”。

河南体彩相关负责人表示,中国扶贫基金会已连续四年为河南省体彩中心颁发奖项,这个荣誉也是河南人的荣誉和全国体彩人的荣誉,更是广大参与、支持体彩公益事业的购彩者和关心河南体彩事业发展的各级领导、社会各界人士的集体荣誉。河南体彩将继续努力,以“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为工作目标,在合法合规的前提下,以负责任的方式,尽最大努力筹集公益金,并积极践行社会责任,不忘初心、牢记使命、助力脱贫攻坚,为推动社会公益事业贡献力量。

河南省体彩中心自2013年开始,已经连续6年通过国家体

彩中心与中国扶贫基金会合作,以“中国体育彩票·新长城助学基金”形式,向信阳师范学院、河南师范大学、许昌学院、商丘师范学院、周口师范学院、洛阳师范学院、安阳师范学院、南阳理工学院共计8所院校的520名优秀贫困大学生进行了资助。

2017年和2018年,在“中国体育彩票·新长城助学基金”资助的信阳师范学院和河南师范大学的优秀大学生毕业之际,河南省体彩中心还分别邀请了其中的部分学生代表参加“相约大乐透 开启新生活”观摩中国体育彩票现场开奖活动,并参观了体育彩票生产线,在他们踏入社会进入工作岗位之前,开阔眼界并深入了解和见证中国体育彩票作为国家公益彩票的公益属性和公信力。

据悉,2018年河南体彩通过182亿元的发行量,筹集公益金43亿多元,累计筹集体彩公益金已达到253亿元。

(凡高峰)

● 图片新闻

清远体彩组团观看 CBA 联赛

为回馈购彩者和体育彩票从业人员,在广东省体彩中心的支持下,清远体彩于3月27日晚组织部分购彩者和体彩从业人员一行36人赴东莞凤日文体中心,现场观看中国男子篮球职业联赛(CBA)。

当晚的比赛为广东东莞银行对阵苏州肯帝亚,这是主队广

东东莞银行队季后赛8进4第二场。由于两支队伍的的实力悬殊,结果广东东莞银行队轻松获胜。

据悉,接下来,广东省各地市体彩中心还将组织多次观赛活动,让更多球迷和购彩者有机会前往现场观看CBA联赛,让更多球迷朋友了解体彩的公益性,同时一起为广东队加油。(粤彩)



清远体彩观赛团在场外合影